

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 16 decembrie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 393 din 10 decembrie 2021.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

Ședința este deschisă de d-l consilier Valentin Dîrțu- președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind însușire PUZ în sat Dancu, comuna Holboca.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului aparținând domeniului public al UAT Holboca în suprafața de 64,27 m.p. situat în comuna Holboca, sat Dancu, bl.H2, sc. B, parter.

3. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume către Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Dancu în vederea depunerii unui proiect POCU.

4. Alte probeleme curente.

Se solicită intervenții pentru ordinea de zi și nefiind se supune aprobării :

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Popa Ionut pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind însușire PUZ în sat Dancu, comuna Holboca .

Nefiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind însușire PUZ în sat Dancu, comuna Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

În continuare are cuvântul d-l neculai –Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului aparținând domeniului public al UAT Holboca în suprafața de 64,27 m.p. situat în comuna Holboca, sat Dancu, bl.H2, sc. B, parter.

D-l consilier Ștefuran Gheorghe face precizarea ca acele spații aveau o situație incertă privind administrarea în sensul în care la un moment dat se aflau în administrarea Școlii Dancu.

D-l consilier Mistreanu Dumitru face precizarea ca acele spații au fost în administrarea Școlii Dancu urmând predarea acestora spre administrare .

D-na Zaharia Mariana –secretar general al UAT solicită CL Holboca stabilirea perioadei de închiriere.

D-l Dîrțu Valentin - președintele de ședință face propunerea ca perioada de închiriere să fie 1 an .

Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului aparținând domeniului public al UAT Holboca în suprafața de 64,27 m.p. situat în comuna Holboca, sat Dancu, bl.H2, sc. B, parter.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru .

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiect de hotărâre privind alocarea unei sume către Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Dancu în vederea depunerii unui proiect POCU.

D-na consilier Brînză Steluța solicita precizări dacă pot face parte din acest proiect și copii din învățământul prescolar.

Nemaifiind interventii se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea unei sume către Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Dancu în vederea depunerii unui proiect POCU.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru .

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca aduce la cunoscința CI Holboca ca în perioada imediat următoare este necesar ca Oficiul postal Holboca să fie mutat în localul Caminului cultural Holboca ,sens în care este necesar să se stabilească o chirie care să acopere inclusiv cheltuielile de întreținere în condițiile în care nu se poate măsura consumul de energie electrică și gaze naturale, separat.

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că trebuie stabilită o chirie care să includă procentual cheltuielile de întreținere ale acestei instituții.

D-l consilier Țirțu Valentin consideră că se pot monta repartitoare pentru încălzire.

D-l consilier Oarță Liviu arată că din câte știe că Poșta Română mai are spații închiriate și ar trebui să fie în cunoștință de cauză privind cuantumul chiriei în spații modernizate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință,
Valentin Țirțu



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 16 decembrie 2021 , astăzi ___ianuarie 2021

Membri CL Holboca ,

Obiecții